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ekax la[;k 22 
eq[; 'kh"kZ 2217 

en dzekad 1 
 uxjh; {ks= esa fLFkr Ldwyksa ds f'k{kdks ds osru@HkRrs ds Hkqxrku gsrq jkf'k ` 2262-00 yk[k dk O;; 
laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 22]62]00]000 dk izko/kku fd;k x;k gS A 
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ekax la[;k 41 
eq[; 'kh"kZ 2217 

en dzekad 1 
 LoPN Hkkjr vfHk;ku ds vUrxZr uxj fuxe {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok jkf'k 
` 1000-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 10]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k  izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 2 
 lcds fy;s vkokl ds vUrxZr uxj ikfydk {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok jkf'k 
` 1000-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 10]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k  izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 3 
 LoPN Hkkjr vfHk;ku ds vUrxZr uxj iapk;r {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok jkf'k 
` 1000-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 10]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k  izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 4 
 lcds fy;s vkokl ;kstuk ds vUrxZr uxj fuxe {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok 
jkf'k ` 1000-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 10]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k  izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 5 
 LoPN Hkkjr vfHk;ku ;kstuk ds vUrxZr uxj ikfydk {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds 
vykok jkf'k  ̀1000-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 10]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k  izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 6 
 lcds fy;s vkokl ;kstuk vUrxZr uxj iapk;r {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok jkf'k 
` 1000-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 10]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k  izko/kku fd;k x;k gS A 
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ekax la[;k 64 
eq[; 'kh"kZ 2217 

en dzekad 1 
 LoPN Hkkjr vfHk;ku ds vUrxZr uxj fuxe {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok jkf'k 
` 500-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 5]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 2 
 lcds fy;s vkokl ds vUrxZr uxj ikfydk {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok jkf'k 
` 500-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 5]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 3 
 LoPN Hkkjr vfHk;ku ds vUrxZr uxj iapk;r {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok jkf'k 
`  500-00  yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 5]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 4 
 lcds fy;s vkokl ;kstuk ds vUrxZr uxj fuxe {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok 
jkf'k ` 500-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 5]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 5 
 LoPN Hkkjr vfHk;ku ;kstuk ds vUrxZr uxj ikfydk {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds 
vykok jkf'k  ̀500-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 5]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 6 
 lcds fy;s vkokl ;kstuk vUrxZr uxj iapk;r {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok jkf'k 
` 500-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 5]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k izko/kku fd;k x;k gS A 
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ekax la[;k 69 
eq[; 'kh"kZ 2217 

en dzekad 1 
 LoPN Hkkjr vfHk;ku ds vUrxZr uxj fuxe {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok jkf'k 
` 2500-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 25]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k  izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 2 
 lcds fy;s vkokl ds vUrxZr uxj ikfydk {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok jkf'k 
` 2500-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 25]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k  izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 3 
 LoPN Hkkjr vfHk;ku ds vUrxZr uxj iapk;r {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok jkf'k 
` 1500-00  yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 15]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k  izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 4 
 lcds fy;s vkokl ;kstuk ds vUrxZr uxj fuxe {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok 
jkf'k ` 1500-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 15]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k  izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 5 
 LoPN Hkkjr vfHk;ku ;kstuk ds vUrxZr uxj ikfydk {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds 
vykok jkf'k  ̀1500-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 15]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k  izko/kku fd;k x;k gS A 
en dzekad 6 
 lcds fy;s vkokl ;kstuk vUrxZr uxj iapk;r {ks=ksa ds dk;kZs ds fy, vuqikfrd jkT;ka'k ds vykok jkf'k 
` 1500-00 yk[k dk dqy O;; laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k  ̀ 15]00]00]000 ds vfrfjDr jkT;ka'k  izko/kku fd;k x;k gS A 
 
 
 
 
 
 
 
 


